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Reunião ordinária do Conselho Mu nicipal de Saúde de Jaleí, realizada aos vinte

e nove dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte, às 14:00 horas, na

sala de reu niôes da Secretaria Municipal de Saúde de Jatei/lvlS, onde reuniranr

se os segu intes membros conselheiros: Maria Aparecida Ramos Gomes, José

Ezequiel de Freitias, Gilmar Jorge de Souza, Célio Aparecido Balasso, Cleide

Aparecida Bento de Jesus, Amós Nogueira, Andreia Colombo de Moura e

Wesley Alexandre de Souza Dumont, Verificando quórum aptos o sr. Presidente

Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, para discutir e

aprovar a segu inte pauta:A) Aprovaçáo da prestação de conta do mês de Agosto

de 2020 da Associação de Proteção e Assistência das Mães e Crianças

Jateienses. E) Aprovação das prestaçóes de conta do mês de Agosto de 2020

da Associação Beneficente de Novo Horizonte. Verificando quórum aptos o sr.

Presidente Gilmar Jorge de Souza, declarou aberta a presente reunião, passou

a palavra para o secretário Wesley Dumont deste conselho para dar

continuidade,o mesmo assim realizou a leitura da ata da reuniãodo dia 29 de

Novembro de e 2020, ata aprovada, segue passando a palavra para Sra.

Cristiane Membra do comitê do covid19, para esclarecer o conselho Municipal

sobre o enfrentamento do município. lnformou que os planejamentos e coisas

futura, são realizados conforme os contágios são constatados, então é tomado

uma ação de isolamento e tratamento. Sobre as plan ilhas são emitidos boletins

mensalmente, para alualizar a população. Sr. Gilmar solicitou se está sendo

tomada as medidas necessárias para segu rança dos agentes envolvidos, e sobe

abarreira realizada na entrada da cidade se está sendo eficaz, Sra. Cristiane:

lnformou que todos os esforços para compra de material de EPI (equipamenbs

de proteção individual), para equipe está sendo realizado, e todos trabalhadores

com o máximo e segurança possível, todos os funcionários que moram fora terão

quefazerteste para se prevenirde contiaminação ou levarocontagioa diante,e

sobre a barreira ela não impede nada sobre o ir e vir, mas impôe um certo

respeito, e o municípro é o único que ainda mantem ativa a barreira, e já houve

casos quefoi verificado e constatou febril, e foi encamin ha para hospital.
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Presidente solicitou que fosse lida requ erimento solicitando implantação de

melhorias nos sanitários das famílias de Jateí, realizada a leitura do

requerimento, Sr. Presidente colocou em votiação, e aprovado por todos,

presidente solicitou que fosse escolhido quatro membros, dois para Íazet paí1e

do comitê de combate ao convid-19, foram escolhidos Ezequiel e Cidinha,

Presidente solicitou que fosse criado comissão de visitas para realizar avalia@

dos Postos de Saúde do Município e de Novo Horizonte do Sul, candidatos a

comissão Presidente Gilmar, Andrea, mas o presidente solicitou que fosse

quatro pessoas, para poder intercâlar enlre os conselheiros, caso houvesse

imprevistos e o mesmo não possa ir, convocaria o próximo conselheiro da

comissão a participar. Concluído a comissão ficou com seguintes integrantes:

Presidente Gilmar, Andreia, Wêsley e Cleide. Colocado em votação foiaprovado

por todos. O presidente informou que já foi solicitado na gestão anterior a

camisetas com identificação do Conselho, para que o conselheiro possa ser

reconhecidoao qu an do for fazer visitas nas u n idades de Saúde do Mu n icípio, ou

quando for realizar visitas nas residências e sítios e fazendas, possam ser

reconhecidos, passando segurança e seriedade para o trabalho do conselho, e

solicitou a confecção de crachá, posto em votiação todos aprovam.

Presidente solicitou novamente os tabletes para os agentes de saúde

trabalharem, porqueem algumasvisitas, podem realizar o cadastro ou realizar

alguma alteração na própria residências das pessoas, mantendo assim os

cadastros atualizados em dia. ô SR. Célio informou que fez duas cotações, mas

devido a pandemia,foi obrigadoa cancelara comprar, devidoo preço está super.

faturado, pediu paciência pois ele está verificando aparelho mais em conta.

O Presidente Gilmar deixou a palavra livre para o uso dos conselheiros.

Verificando que não havia mais nada a ser tratado nesta reunião o presidente

do conselho Sr. Gilmar Jorge de Souza declarou encenada a presente reunião

e eu Wesley Alexandre de Souza Dumont, secretário executiva deste conselho

lavrei a presente ata que após lida e achada conforme, vai assinada por todos

os presentes, conforme seg

An dreia Colombo de Moura

UE
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